



Никогда не сдаваться!

На прошлой неделе, с 13 по 16 ноября, в Славутиче проходил XII Международный турнир по боксу памяти отличного тренера и замечательного человека Геннадия Родионовича Кима. Он воспитал целую плеяду славутичских боксеров, среди которых – заслуженный тренер Украины по боксу, организатор турнира Игорь Глущенко (он под началом Г. Кима начинал свою спортивную карьеру), а также обладатель двух чемпионских поясов Станислав Скороход и другие ребята.

Боксерские поединки проходили на ринге Московского ФОКа «Чемпион», где тренируются юные боксеры Славутичской КДЮСШ и борцовского клуба «Гранд». Торжественное открытие турнира состоялось 14 ноября, на нем присутствовали, кроме участников и судейской коллегии, многочисленные гости. Всех присутствующих на этом спортивном празднике приветствовал городской председатель Юрий Фомичев, заведующая отделом молодежи и спорта исполкома городского совета Лидия Шанина, младший из двух братьев Станислав Скороход.

Музыкальными подарками участникам и всем собравшимся в зале стали выступления солистки Ольги Фещун (ККК) и оркестра воинской части №3041. XII Международный турнир собрал на турнир представителей четырех государств: Республики Беларусь, Молдовы, Германии и Украины. Украинская команда была наиболее многочисленной, съехались спортсмены из разных уголков страны – Киев и Киевская область, Нежин, Николаев, Славутич, Херсон, Чернигов. Уровень участников и членов судейской коллегии был традиционно высок. Среди участников – призеры и победители городских и областных соревнований, участники республиканских и европейских турниров. Главный судья соревнований – судья международной категории Михаил Костючок (Чернигов). В своей речи городской председатель сказал:

«Я приветствую всех участников в нашем городе. Желаю всем успешных боев, честных поединков и помните, что не всегда побеждает более сильный, а побеждает тот, у которого стремление к победе больше. Всем вам – стремления и желания победы!»

Чемпион мира Станислав Скороход, обращаясь к молодым спортсменам, сказал:

«У меня были и победы, были и поражения, но при этом я хочу сказать, что главное: чтобы вы не опускали рук, а упорно тренировались, прислушивались к своим тренерам и шли вперед, к победам. Успешных вам поединков!»

А они на ринге проходили в течение трех дней. Молодые боксеры соревновались в пяти возрастных группах – с 2009 года и молодежь до 22 лет и в 20-ти весовых категориях. Все гости отмечали после турнира добросердечность, дружеский прием, хорошую организацию турнира, однако в спортивной борьбе боксеры славутичской команды не были столь «мягкими и уступчивыми». В финальный день соревнований в 20 поединках за титул чемпиона турнира участвовали 10 славутичан. Первым в весовой категории 46 кг в группе юниоров 2004–2005 г.р. этот титул завоевал Филипп Райда. В упорном поединке он обыграл боксера из Белоруссии Вячеслава Яновского, который является призером чемпионата своей страны. В этой же группе, но в весовой категории 57 кг чемпионом стал Максим Щукин, который досрочно, за явным преимуществом победил спортсмена из той же Беларуси Артема Ткачева.

В группе молодежи 2003–2004 годов рождения в упорном единоборстве наш Марк Домнин в весовой категории 60 кг одержал победу над именитым соперником Олегом Лагутой, представлявшим Киевскую область. Поединок был трудным и равным, и все же в третьем раунде Марку удалось перевернуть чашу победы на свою сторону. По итогам соревнований и именно за желание и волю к победе, проявленную в финальном поединке, Максим Домнин был признан судейской коллегией лучшим боксером турнира. Победными стали финальные поединки и для Дениса Щукина (41,5 кг), Ефрема Кудрина (50 кг) и Даниила Рыбченко (62 кг) в возрастной группе юноши 2006–2007 г.р. Разделил первое место с боксером из Чернигова и самый юный славутичский боксер турнира Иван Мошкин в возрастной группе 2008–2009 г.р. Олег Троценко проиграл сильно-

му боксеру из Киева Адаму Аль-Сири и занял 2-е место. Также в упорной борьбе проиграли свои финальные поединки Ростислав Трухан и Алексей Гудков, ставшие серебряными призерами турнира в своих возрастных группах. Надо отметить, что организаторы подготовили еще один маленький подарок для участников. Награждение победителей и призеров турнира проводили мастер спорта международного класса, бронзовый призер чемпионата мира, участник Олимпийских игр Владимир Матвейчук, мастер спорта международного класса, чемпион Всемирной универсиады, трехкратный чемпион Украины Дмитрий Митрофанов (Чернигов), судья международной категории, мастер спорта СССР Дмитрий Лобос и другие известные спортсмены и судьи.

После завершения финальных поединков и награждения мы попросили заслуженного тренера Украины по боксу Игоря Глущенко поделиться своими эмоциями после приведенного турнира. И вот что он сказал:

«Я доволен своими воспитанниками. Настрой у ребят был действительно боевой. Все стремились показать свои лучшие качества, может быть, не у всех это получилось, но это спорт. Я благодарен всем спортсменам и их тренерам, которые сумели найти возможности, чтобы принять участие в Международном турнире по боксу памяти замечательного человека и тренера, каким был Геннадий Родионович. Я имел счастье тренироваться у него. Я хочу выразить благодарность всем, кто оказал нам поддержку в подготовке турнира. Без поддержки спонсоров, городских властей и работников коммунальных спортивных сооружений, особенно нашего «Чемпиона», мне трудно представить проведения международного турнира на высоком уровне. Спасибо вам всем!»

**Вадим ИВКИН,
фото Екатерины БУКАТОЙ
и автора**

